

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів»

1. Мета

Метою прийняття акта є спрощення організації та запровадження в закладах освіти занять щодо безпечного поводження та використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, а також у частині придбання, зберігання, перевезення спортивної вогнепальної зброї та у частині визнання суб'єктів сфери фізичної культури і спорту для закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт акта дасть можливість закладам спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, закладам освіти здійснювати ознайомлення зі спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї, вивчення матеріальної частини зброї, правил та порядку її застосування і використання, ознайомлення щодо заходів безпеки при поводженні зі спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї, набуття та удосконалення спортивного рухового навичку, проведення навчально-тренувальних та практичних стрільб.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта передбачено внести зміни до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, доповнивши його новими нормами:

вимогами щодо ввезення до України спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї для представників іноземних спортивних делегацій;

вимогами до закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);

терміном визнання суб'єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);

умовами щодо позбавлення визнання закладу фізичної культури і спорту та/або закладу освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

Крім того Порядок придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів доповнено додатком у формі таблиці «Книга обліку видачі і прийняття спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї».

4. Правові аспекти

Акти законодавства, які містять правові підстави для розроблення проєкту акта:

Закон України «Про фізичну культуру і спорт»;

Положення про Міністерство молоді та спорту України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2017 року № 220.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не виносився на громадське обговорення.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.

Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніми об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців.

Проєкт акта не стосується прав осіб з інвалідністю, тому не потребує погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю та їхніми спілками.

Проєкт акта не стосується функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що:
 стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
 стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
 впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
 містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;
 створюють підстави для дискримінації.

Проект акта буде надсилається Національному агентству з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Очікуваний результат реалізації акта – запровадження в закладах освіти залучення молоді до розвитку сучасного стрілецького спорту та зростання спортивного престижу України на міжнародному рівні.

Критерії ефективної реалізації проекту акта – забезпечить визначення на законодавчому рівні порядок придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів для закладів освіти.

Ризики, пов'язані з реалізацією проекту акта, відсутні.

Реалізація проекту акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи значення спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Інформація щодо впливу реалізації проекту акта на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Спортсмени національних збірних команд; спортсмени збірних команд областей та міст; спортсмени резервного спорту.	Позитивний	Дасть можливість спортсменам здійснювати підготовку та брати участь національних збірних команд, збірних команд областей та міст, спортсменам резервного

		спорту України з видів спорту у всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах та змаганнях.
Здобувачі освіти (спортсмени) закладів освіти	Позитивний	Дасть можливість здобувачам освіти (спортсменам) закладів освіти здійснювати підготовку та брати участь у всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах різного рівня.
Заклади фізичної культури та спорту, освітні заклади, діяльність яких пов'язана з функціонуванням спортивних стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів.	Позитивний	Сприятиме ефективному управлінню та розвитку стрілецьких видів спорту в Україні та за її межами, підняття авторитету України на світовій спортивній арені.
Державні органи виконавчої влади, до компетенції яких належать питання обліку, сертифікації, придбання, зберігання, перевезення зброї.	Удосконалення обліку, сертифікації, придбання, зберігання, перевезення і використання виключно спортивної зброї та боєприпасів до неї.	Врегулює поняття обігу спортивної зброї та спосіб її застосування.

Міністр молоді
та спорту України

Матвій БІДНИЙ

« _____ » _____ 2025 р.